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10.4 Noyikecg MUAeG

Y€ €VO UTTOAOYLOTLKO cvotTnpua,
Staddopa KUKAwHOTA, EKTEAOUV
Tepaotio MANO0OC MOAUTTAOKWV
AELTOUPYLWV PE EKTTANKTILKA YPAYOPO
puBUO .2ToV UTtoAoyLoTh Ta factka
SOMLKA oTolXela TwV YnPplakwyv
KUKAWHATWY TOU €lval oL AOYLKEC
nUAec (logic gates).

OLorAnpwuéva kKokAouora ue 4 Toieg



10.4 Noyikecg MUAeG

Lo va uAomtotnBeil pa Aoyikn mpaén UTtAPXEL CUYKEKPLUEVOC TUTTOC
AOYLKNC TTUANG TTOU KATOLOKEVALETOL OO CUYKEKPLULEVO CUVOUAOUO
Tpaviiotopc. Kamowa kKukAwpoata kataokeualovtal amo oAU Alyeg TTUAEG
EVW AAAQ OTIWC OL ULKPOETIEEEPYOLOTEG TIEPLEXOUV UEPLKA EKATOUUUPLAL
nUAwv. Tic teAeutaieg dekaetieg, kaBwc to péyebocg Twv Tpaviiotopd
LULIKpaivel, OAo Kol LEYOAUTEPOC apLOUOC AOYLIKWY TIUAWV XWPA OE EVaV
ULKpOoETEEEPYAOTN. AUTOC €lval KalL o Baoclkog AOyog mou n
TTOAUTIAOKOTNTA TWV ULKPOETMEEEPYACTWY AN KUPLWCE N TaxuTnIta
enetepyaoioc avéavetal.



10.4 Noyikecg MUAeG

KaBe Aoyikn mtUAn €xeL:

0)OUYKEKPLUEVO aplOpO eLo0dwv. e KAOe elcodo pmopel va
epappootel elte pa xapnAn taon r.x. OV (kataotoaon 0) elte pa
vnAotepn taon .. 5V (kataotaon 1).

B) pa £€060 oL avaAoya HE TLG TAOELC OTLC EL0OSOUC KOl TOV TUTIO
NG TUANG Ba Bpebeti eite otnv YaunAn T taong m.x. OV(katdotaon
0) eite otnv uPnAotepn m.x. 5V (katdotaon 1).

V) GUVKEKPLUEVO cUBOAO ITou XpnoLpomoleital katd tnv PndLakn
oxebdlaon £€toL wote va un xpeLtaletal va pmaivoupe otn dtadikaoia va
oxedlaloupe ta tpaviiotopg

TIOU TIEPLEXEL.
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10.4 Noyikecg MUAeG

2TOV TIAPOTTAVW TtiVaKa GollvovTall Ol OYXNMOTIKEC
OVOTIOPOOTACELC TWV AOYLKWV TTUAWYV KOlL OL QVTLOTOLYXOL
TIVOLKEC TTOU TteEpLypadouv Tn Asttoupyila touc. Autol
A€yovtal rtiivakec aAnBetac. Kabe mivakac aAndeLoc
TIEPLEXEL

— OAou¢ Touc mBavou g cuvdUaoHOUC ELCOOWV HLaC TTUANG

— TNV £€€000 MOU IPOKUTITEL ATTO TNV TTUAN, yla KaBgvav
ouvOUAOoUO ELCOOWV

— Mivaka aAnBelac kataokevAlouV e Kal OTav BEAoupe va
neplypadoupe tn Asttovpyiot TOAUTTAOKOTEP WV KUKAWUATWV
TTOU TIEPLEXOUV GUVOUAOUO AOYLKWV TTUAWV.



10.4 Noyikecg MUAeG

NMwc kKataokevalovpe evayv mivaka aAnBelac AoyLkng mUANG;
Mpooblopll{oupe TMOOEC OTNAEC KoL TTOOEC YPOLUUEC Bal €XEL O TtivakaLC.
MARBo¢ otnAwv = MANBO0¢ eLlcodwv + 1 oTAN ywa tnv £€060
Apa yla TtUAN 2 elcodwv Ba €xoupe 2+1 = 3 oTAAEC EVW AV LEAETAUE
1UAN 3 elc0dwv Ba untapyouv 3+1 = 4 otnAsC.
MARBo¢ ypappwv = 2"+1, n=nARO0¢ ELGOSWV.
Av UTTAPYXEL LOVO pLa El00d0¢, auth Hmopel va €XeL 2 SLaPOPETIKEC TIUEG
(10 1) Kot XpELO{OUOOTE LA YPOLULLLA YL VO TOTIOOETA OOV UE
eritkedpaiidec. Apa (2+1=3 ypapEC).
Av urtapyouv 2 eicodol, ol tiBavoi cuvbuaopol TIHwWV Toug elval 2x2=4
(00, 01, 10, 11). 2uvoALka Ba XpELOOTOUE 5 YpaUUEC.
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[lot TN CUMMARPWON TOU Ttivaka AANBELaC LG
TUANG N EVOC AOYLKOU KUKAWUOTOC XPNOLUOTIOLOU LLE
N yvwotn nEbodo evaAlaync

TL.X. YL TV 6g€Ld otnAn

yLOL TNV EMOUEVN
0,0,1,1,....

0,0,0,0,1,1,1,1,.... KAt
avVAAOYQ LLE TO TTOOEC ELOOOOUC EXOULE.
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